
Kubbvereniging Troje - Notulen ledenvergadering 
14-03-2018 - 19.30 u Honkbalvereniging CS Vlaardingen Holy 
  
Aanwezig: Keston, Frank, Edwin, Martijn, Rick, Madison, Ilona 
Notulist: Ilona 
  
Opening 
·       Keston opent de allereerste officiële ledenvergadering. 

  
Kennismaking met honkbalvereniging CS Vlaardingen Holy en hun veld. 
·       Aan het begin van de vergadering zijn we even het veld opgelopen om het gras te 

bekijken. Prachtig, mooi, strak grasveld! Mocht het de dag voor het toernooi erg 
geregend hebben, dan wordt het veld zelfs geprikt door de sv Holy ter drainage. 

·       Er kunnen op het achterveld zeker wel 25 velden worden uitgezet. 
  

Stand van zaken vereniging 
·       We zijn nu een officiële vereniging.  De vereniging is ingeschreven bij de KVK en 

Notaris Maes heeft de officiële stukken opgesteld en de kosten hiervoor heeft hij 
gesponsord. 

  
·       Er lopen nog gesprekken met potentiële sponsors. We weten niet of er een 

teamsponsor bij komt op korte termijn. Dit is van belang i.v.m. eventuele aanpassing van 
de T-shirts. 

  
·       Edwin en Keston zijn bezig de bankzaken. Er is subsidie bij de gemeente  aangevraagd 

én toegezegd en nog een aanvraag bij het fonds Schiedam-Vld en wiijkvereniging Holy. 
  
·       Er is ook een sponsor (Europoul) voor kratten om de spellen na het toernooi in op te 

bergen, zodat de spellen niet gaan beschimmelen. 
  
Contributie 
  
·       Contributie is vastgesteld op 15 euro per jaar per lid. Je krijgt hiervoor deelname aan de 

trainingen en toernooien. Iedereen krijgt dit seizoen een nieuw T-shirt. Overige kosten 
binnen de vereniging zijn bijvoorbeeld: de zakelijke bankrekening brengt een klein aantal 
kosten mee. 

  
·       De sfeer binnen de club moet vrij blijven zoals het nu is. 
· Belangrijk om nieuwe leden te werven via de communicatie van het toernooi. Er komen 

hiervoor flyers, posters en persberichten. Deze posters komen te hangen bij 
sportverenigingen, gymzalen en andere openbare gelegenheden. 

 Actiepunt: Martijn en Keston werken hieraan. 
  
Tenue 
·       Onze hoofdsponsor is Vulcaan. Zij sponsoren 850 euro per jaar  voor de aankomende 

3 jaar. Voor o.a. tenues. 



  
Inschrijving leden 
·       ​Echt nieuwe leden betalen naast de contributie van 15 euro ook eenmalig 15 euro 

inschrijfgeld. Hiervoor ontvangen zij ook een trui.  

·       ​Als je mee komt trainen, dien je ook lid te zijn. Aspirant-leden kunnen wel enige 
malen gratis meetrainen. 

  
  
  
Vlaardingse Viking toernooi: 
Stand van zaken 
o   ​Toezegging dat we het Toernooi komende 3 jaar bij  SV Holy kunnen houden. 
o   ​Martijn heeft een prachtige trofee gescoord in Noorwegen. 
o   ​We krijgen volledige medewerking en mogen gebruik maken van de faciliteiten zoals, 

de kantine en de geluidsinstallatie, enz. 
o   ​Na afloop van het toernooi wordt er een BBQ georganiseerd door sv Holy. Hier kunnen 

teams zich voor aanmelden.  En het is natuurlijk ook gezellig als afsluiting van de dag 
voor onszelf als vereniging. 

o   ​Er komt een lopende band om de dag muzikaal aan te kleden: Funksweep 
o   ​Er moeten naast de doorgewinterde kubbteams, ook andere teams mee kunnen doen. 

Daarvoor komt media communicatie (persberichten, facebook, etc) 
o   ​Voor teams die nog nooit gekubbt hebben, komt er clinic ongeveer 2 weken 

vantevoren. 
o   ​We liften mee in de media op ‘Vlaardingen 1018’ als onderdeel van het festival. 
  
Vraag: wat is het minimaal aantal teams om het toernooi door te laten gaan? 
o   ​Er zijn nu zeker al 3 á 4 aanmeldingen. 
o   ​Om teams te werven komen er posters en we kunnen allemaal ook binnen onze 

netwerken werven. Spread the word! Ideeën met betrekking tot de werving zijn welkom. 
o   ​Deelname aan het toernooi is 15 euro per team. 

  
Taken en verantwoordelijkheden 
Martijn is voor de algemene organisatie van het toernooi het centrale aanspreekpunt. 
Er is hulp nodig bij het toernooi vooraf en op de dag zelf, bijv: aanwijzigingsborden maken, 
velden uitzetten, etc. 
Hiervoor wordt een intekenlijst gemaakt.  Actiepunt: Martijn 
Ideeën en inbreng voor de takenlijst zijn welkom via de app groep of direct naar Martijn. 
Daarna wordt er een draaiboek voor de toernooidag gemaakt. 
  
Ingekomen stukken 
·       Leuk idee van Sandra voor een plek om teamfoto’s te maken tijdens het Toernooi. 

  
Wat verder ter tafel komt 
·       Rick: wanneer start het nieuwe kubb-seizoen? 
Eerste training woensdag 28 maart om 19.00 bij CWO! 



Trainingen zijn in principe elke woensdag. 
  
·       ​Voorstel:​ Selectie voor de teamindeling voor het NK-kubb en andere grote toernooien 

(naast het goed kunnen gooien), meer laten samenhangen met opkomst bij de training. 
Hoe en via welk model dit beslist zal gaan worden, is nog niet geheel duidelijk. 
Bijvoorbeeld: punten toekennen voor selectie werpen en 

punten voor aanwezigheid bij trainingen (motivatie) Er wordt nog verder over nagedacht. 
  
·       Ilona: Is er een mogelijkheid om bij CWO een kubb-spel te zetten zodat er altijd een 

spel klaar staat? Nee, dat is lastig. CWO is niet altijd open, dus dat is niet handig. Wel 
wordt er door het bestuur gezorgd dat er altijd minimaal twee mensen zijn en een 
kubbspel. 

  
·       Rick: Kunnen we bij cwo op de velden gaan spelen? In principe niet. 
 Sluiting ​Bij deze! 
 


